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Notulen van de algemene vergadering van aandeelhouders van BE Semiconductor Industries 

N.V. (Besi of de Vennootschap) gehouden te Duiven op 23 april 2025  

________________________________________________________________________________ 

 

De vergadering wordt geleid door de heer R. Norbruis, voorzitter (de Voorzitter) van de raad van 

commissarissen van Besi (de RvC).  

 

1.  OPENING  

 

De Voorzitter opent de vergadering, heet iedereen welkom en wenst iedereen een goede vergadering.  

 

De Voorzitter geeft aan dat de leden van de RvC, de heer Richard Blickman (chief executive officer) 

en de overige leden van het managementteam vandaag aanwezig zijn. Ook mevrouw Manon 

Cremers, notaris bij Stibbe N.V., is verzocht om vandaag in persoon aanwezig te zijn bij deze 

vergadering. Tot slot is de heer Nout van Es, audit partner bij Ernst & Young Accountants B.V. (EY), 

aanwezig. Hij zal bij agendapunt 3, bespreking en vaststelling van de jaarrekening 2024, de door EY 

verrichte werkzaamheden en de door EY verstrekte goedkeurende accountantsverklaring toelichten.  

 

De Voorzitter meldt dat de vergadering bijeen is geroepen door middel van publicatie van de oproeping 

op de website van Besi op 12 maart 2025, op de 42e dag voor die van de vergadering. Bij de oproeping 

is onder meer vermeld dat de volgende documenten op de voorgeschreven wijze ter inzage zijn gelegd 

en verkrijgbaar zijn gesteld: (i) de agenda met toelichting, (ii) het jaarverslag 2024, (iii) het 

remuneratierapport 2024 en (iv) de gegevens met betrekking tot de te herbenoemen commissarissen.  

 

De Voorzitter merkt op dat aandeelhouders hun stemmen tijdens de fysieke vergadering kunnen 

uitbrengen dan wel voorafgaand aan de vergadering middels een schriftelijke of elektronische 

volmacht konden uitbrengen. Zodra de stemmen geteld zijn zal mevrouw Cremers het aantal stemmen 

per volmacht en van de aanwezigen bekend maken. Tijdens de vergadering zal er gelegenheid zijn 

om vragen te stellen.  

 

De Voorzitter verzoekt ieder van de aanwezigen, die tijdens de vergadering vragen wenst te stellen of 

opmerkingen wenst te maken, gebruik te maken van de microfoon. Tevens verzoekt de Voorzitter ieder 

van de aanwezigen die iets te vragen of op te merken heeft tijdens de vergadering zijn naam te noemen 

zodra de Voorzitter het woord gegeven heeft, dit is van groot belang voor de verslaglegging van de 
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vergadering. Tot slot verzoekt de Voorzitter het aantal vragen per aanwezige te beperken tot 3 per 

agendapunt. 

 

Dan geeft de Voorzitter aan over te willen gaan naar de bespreking van het financiële jaar 2024. 

 

2. BESPREKING VAN HET JAARVERSLAG 2024  

 

2A. BESPREKING VAN HET BESTUURSVERSLAG 2024 

 

De Voorzitter gaat over tot de behandeling van het jaarverslag 2024. Het verslag van de directie is te 

vinden op pagina's 3 tot en met 162 van het jaarverslag 2024. De Voorzitter geeft het woord aan de heer 

Blickman voor een inleiding en presentatie ter bespreking van het jaarverslag 2024.  

 

De heer Blickman geeft aan verheugd te zijn dat de aanwezigen de moeite hebben genomen voor de 

vergadering weer naar Duiven te komen. Aan de zijde van de heer Blickman zijn aanwezig Andrea 

Kopp-Battaglia, verantwoordelijk voor Finance, Christoph Scheiring, verantwoordelijk voor 

Conventional Die Attach, Peter Wiedner, verantwoordelijk voor Sub Micron Die Attach en Henk-Jan 

Jonge Poerink, verantwoordelijk voor Operations.  

 

De heer Blickman doet verslag over 2024 aan de hand van een aantal slides die na afloop van de 

vergadering op de website van Besi zullen worden geplaatst.  

 

I.  Company Overview 

De heer Blickman vervolgt met een company overview en start met de key highlights:  

(i) de industrie kenmerkt zich door een continue ontwikkeling. Als je aan het eind van een cyclus 

komt, dan is de overgang naar de volgende cyclus een onzekere periode, de volgende periode 

vereist altijd nieuwe investeringen. Besi zit op de vooravond van een nieuwe technologie-cycle 

die weer nieuwe kansen biedt, maar de uiteindelijke stap duurt toch iets langer, een extended 

industry downturn. Besi komt deze periode door op een zeer gezonde financiële basis, 

(ii) belangrijke groei voor AI gerelateerde opbrengsten voor hybrid bonding toepassingen, 

(iii) meerdere hybrid bonding orders. Besi heeft haar infrastructuur vergroot omdat de verwachting 

is dat in de komende jaren deze nieuwe technologie-cycle meer machines nodig zal hebben 

dan dat Besi op dit moment kan bouwen,  

(iv)  succesvolle introductie van nieuwe producten,  

(v)  uitbreiding van de cleanroom capaciteit en Aziatische ondersteuningscapaciteiten in anticipatie 
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op de groei van advanced packaging,  

(vi)  sustainability doelen zijn behaald en er is voor het eerst gerapporteerd onder de Europese 

Corporate Sustainability Reporting Directive, hierna te noemen de CSRD, en  

(vii)  toegenomen gebruik van energie uit hernieuwbare bronnen, 99% ten opzichte van 71% vorig 

jaar. 

 

Voor wat betreft de key financial highlights zien we dat ondanks het feit dat 2024 een minder goed 

jaar was qua turn van de cycle, de omzet met 4,9% gegroeid is. Het orderniveau is iets toegenomen 

(7%), en de brutomarge is iets hoger zelfs (0,3%), wat wel uniek is. De netto-inkomsten idem dito, 

maar deze toename (2,8%) is ook een gevolg van een belastingvoordeel. En een netto- cashresultaat 

dat met 27,3% is toegenomen. Dus ondanks een minder goed jaar toch cijfers waarmee je thuis kan 

komen.  

 

Uit de slide met Besi’s eindgebruikers blijkt de groei van AI computing applications. Mobile en 

automotive geeft wat minder resultaat maar bij elkaar opgeteld toch een eindresultaat van 5% meer 

opbrengst dan 2023. Belangrijk is dat Besi goed in de voorronde zit van de volgende technologie-

cyclus. De volgende slide geeft een goed overzicht van de cyclische industrie als je kijkt naar de 

opbrengsten en brutomarges over de jaren 2006-2024. Uiteindelijk gaat technologie altijd weer vooruit 

en is het de motor van de volgende welvaarts-cyclus. Dus aan de ene kant is het een keuze in welke 

technologische ontwikkelingen je investeert en denkt dat het de grote groei zal opleveren. En aan de 

andere kant moet je bouwen aan een steeds flexibelere organisatie die die machines maakt, ook met 

steeds lagere kosten. Uit de volgende slide blijkt dat Besi haar marktaandeel steeds verder uitbreidt 

in de meer geavanceerde toepassingen binnen de halfgeleiderindustrie. 

 

Besi is sterk gericht op het realiseren van rendement voor de aandeelhouders. Besi had graag een 

grotere basis met Nederlandse aandeelhouders willen hebben. Aandeelhouders komen met name uit 

de US en UK. Als dividendbeleid keert Besi al jaren tussen de 40 en 100 procent uit aan 

aandeelhouders, dat wat Besi verdient behoort toe aan aandeelhouders die zij vandaag heeft. Alles 

wat je in de toekomst wilt optuigen moet je financieren met ander geld. Dat heeft Besi gedaan met 

aandelenuitgiftes. Besi heeft een aantal convertibles gebruikt om acquisities te financieren en voor de 

ontwikkeling van de uitbouw in Azië. Vorig jaar heeft Besi een eerste genoteerde obligatie geplaatst. 

Dat is allemaal kapitaal dat in de toekomst verantwoord moet kunnen worden met rendement.  

 

Besi’s businessmodel is 3 jaar geleden getest met de hulp van een grote consultant, geheten Bain. 

Besi heeft net weer besloten, en dat heeft u ook kunnen zien in de kosten en de guidance van het 



4 

 

eerste kwartaal van 2025, om het businessmodel weer te updaten waarin Besi’s ESG ambities deel 

worden van het businessmodel. 

 

II.  Market 

De heer Blickman geeft aan dat een voorspelling in deze markt niet eenvoudig is, zeker niet als we 

bekijken wat de afgelopen maand/2 maanden heeft gebracht doordat de VS een heel ander beleid 

voeren dan dat ze jaren gedaan hebben. Op basis hiervan kun je twee dingen min of meer voorspellen: 

de impact die dit beleid heeft op de groei van de economie en, als de groei van de economie hapert, 

dan hapert ook de groei van onze industrie.  

 

De fundamentele groei zit in AI, datacenter, highpower computing, voorbereiding van 5G naar 6G. In 

deze takken van de industrie is Besi allemaal aanwezig en de top 10 klanten bij Besi zijn vrij constant. 

We lijken aan de vooravond van een enorme groeicyclus te staan waarbij veel bepaald zal worden 

door advanced packaging.  

 

III. Sustainability 

De heer Blickman geeft aan dat Besi het ESG-beleid uiterst serieus neemt en goed voorbereid is op 

de aankomende CSRD-wetgeving. 

 

IV.  Financial Review 

Vervolgens presenteert de heer Blickman nogmaals kort het financiële overzicht. De cijfers over het 

eerste kwartaal van dit jaar zijn vandaag ook weer gepubliceerd. De omzet is in het eerste kwartaal 

ongeveer 6% minder dan het vierde kwartaal van 2024, de orders zijn met 8,2% gestegen ten opzichte 

van het vorige kwartaal. Het nettoresultaat bedraagt EUR 31,5 miljoen. 

 

De Voorzitter neemt weer het woord en spreekt mede namens de gehele RvC uit trots te zijn op de 

performance van het afgelopen jaar van Besi in de huidige moeilijke marktomstandigheden.  

 

De Voorzitter meldt verder dat de VEB heeft aangegeven toch niet aanwezig te kunnen zijn ter 

vergadering en dat zij op 19 april 2025 schriftelijke vragen heeft ingediend. De Voorzitter vraagt de heer 

Blickman vervolgens of met de presentatie de vragen van de VEB besproken en beantwoord zijn. 

 

De heer Blickman geeft aan de meeste vragen te hebben beantwoord op een vraag na, wat betreft de 

deelneming van 9% van Applied Materials, Inc. (Applied Materials) in Besi. Besi werkt al 5 jaar samen 

met Applied Materials en de uitbreiding van de deelneming ziet Besi met name als een bevestiging 
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van een lange termijn support in het verder realiseren van Besi’s, met name, hybrid bonding strategie. 

Voor wat betreft de vraag van de VEB met betrekking tot de doorberekening van de importtarieven, is 

moeilijker antwoord te geven omdat dit moeilijk te voorspellen is. Besi’s machines worden voornamelijk 

in Maleisië gemaakt en de kosten van invoer en transport zijn voor rekening van de klant. Besi kent 

ook geen model met handelshuizen, maar verkoopt rechtstreeks vanuit de vestiging aan de klant en 

er komt geen tussenpersoon aan te pas. Dus het antwoord op de vraag of er een verandering van de 

financiële verwachtingen door de importtarieven komt, kunnen we niet glashelder geven, alleen dat 

de risico’s op dit moment zeer klein zijn. 

 

De Voorzitter stelt vervolgens vast dat met de toelichting van de heer Blickman de brief van 19 april 

aan de directie en de RvC van de VEB is beantwoord en dat overgegaan kan worden tot de bespreking 

van het bestuursverslag van 2024. 

 

2B. BESPREKING NALEVING CORPORATE GOVERNANCE CODE 

 

De directie zal verslag doen van de hoofdlijnen van de corporate governance structuur van Besi en 

de naleving van de Corporate Governance Code. De corporate governance structuur en de 

hoofdpunten op de naleving van de Corporate Governance Code zijn opgenomen in het jaarverslag 

2024 op pagina’s 157 tot en met 162. De Voorzitter wijst erop dat de jaarrekening 2024 bij agendapunt 

3 verder aan de orde komt. 

 

Ten aanzien van het corporate governance hoofdstuk, merkt de Voorzitter op dat Besi grote waarde hecht 

aan een goede corporate governance. Belangrijke ontwikkelingen op het gebied van corporate 

governance worden altijd aandachtig gevolgd en geïmplementeerd waar nodig. Net als in voorgaande 

jaren heeft Besi in 2024 de meeste principes en best practice bepalingen van de Corporate Governance 

Code toegepast en is zij voornemens dit in de toekomst te blijven doen. Voor een volledig overzicht van 

Besi’s corporate governance structuur en de naleving van de Corporate Governance Code verwijst de 

Voorzitter naar het corporate governance hoofdstuk, dat, zoals gezegd, te vinden is op pagina’s 157 tot 

en met 162 van het jaarverslag 2024. 

 

De Voorzitter geeft de zaal de gelegenheid vragen te stellen. 

 

De heer Wiersma (Add Value Fund N.V.) stelt de volgende vragen over de nieuwe 

verbindingstechnologie, hybrid bonding: de eerste vraag is wat ongeveer de omzet is voor wat betreft de 

hybrid bonding machines voor het boekjaar 2024, de tweede vraag is of ook fabrikanten van 
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geheugenchips meer gaan bestellen en tot slot de derde vraag is of de gemiddelde prijs per machine 

omhooggaat, ofwel zit er nog rek in de marge naar boven de 65%? 

 

De heer Blickman geeft aan niet van iedere machine afzonderlijk te rapporteren, dit zou met zich 

meebrengen dat Besi dat voortaan altijd moet doen, Besi geeft de aantallen in totaliteit. Voor wat betreft 

de geheugenchips is koper zonder solderen (hybrid bonding) duurder dan een koper op koper binding (4 

keer zo duur). Voor hybrid bonding zit de connectie met Applied Materials. Uiteindelijk zullen ook de 

geheugenchips door middel van hybrid bonding in elkaar gezet gaan worden. Tot slot, de gemiddelde 

prijs per machine gaat inderdaad, met het complexer worden van de machine, omhoog. 

 

De heer Dekker (particulier) vraagt zich af of de patent verdeling met Applied Materials goed is afgedekt. 

De heer Blickman geeft aan dat Besi de bonders maakt en Applied Materials de machines. Het is een 

elkaar aanvullende samenwerking en niet een concurrerende. Dit bijt elkaar niet, het is juist een goede 

samenwerking. In de samenwerkingsovereenkomst is ook gedefinieerd van wie wat is. Besi richt zich op 

de bonders-ontwikkeling en Applied Materials op de procesontwikkeling. Het belang dat Applied Materials 

in Besi heeft genomen ziet Besi als een investering voor de lange termijn.  

 

De heer Beijers (particulier) stelt vragen over de wederom gestegen kosten van Research & 

Development, de plaats van productie, of er voldoende werknemers beschikbaar zijn voor de productie 

en of er gevaar is voor spionage en hackers. 

 

De heer Blickman geeft aan dat er een samenhang is tussen complexiteit en ontwikkelkosten. Besi heeft 

geen gebrek aan de juiste mensen voor de te behalen resultaten. Ontwikkeling en technologie zitten in 

Europa en de machines van Besi worden gemaakt in Azië. In Nederland hebben we Packaging en Plating, 

in Zwitserland en Oostenrijk Die Attach. Tot slot heeft Besi alle aandacht voor cyber security. 

 

De heer Burgers (particulier) stelt vragen over het verdienmodel (spares en services) en de consultancy 

kosten uit het rapport van het eerste kwartaal van 2025. 

 

De heer Blickman geeft aan dat met het complexer worden van de machines, klanten ook steeds meer 

expert support nodig hebben. De toegevoegde waarde van de service wordt daarmee ook steeds hoger, 

tegenwoordig betaalt een klant voor deze services. Voor wat betreft de consultancy kosten heeft Besi een 

deel genomen in het vierde kwartaal van 2024 maar het grootste deel in het eerste kwartaal van 2025. 

Het is belangrijk dat Besi het maximale haalt uit haar businessmodel en Besi wil dat proces goed begrijpen 

en er kosten voor maken. 
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De heer Blickman geeft het woord weer aan de Voorzitter en de Voorzitter constateert dat er op dit 

moment geen verdere vragen uit de zaal zijn en geeft aan dat we doorgaan naar de bespreking en de 

vaststelling van de jaarrekening. 

 

3.  BESPREKING EN VASTSTELLING VAN DE JAARREKENING 2024  

 

Voordat de Voorzitter het woord geeft aan de heer Van Es, audit partner bij EY, doet hij eerst nog een 

aantal mededelingen:  

 

Van het totaal geplaatste kapitaal worden 2.010.912 aandelen gehouden door Besi zelf, waarvoor op 

grond van artikel 7 lid 6 geen stem kan worden uitgebracht. Van het geplaatste kapitaal kunnen aldus 

79.135.826 stemmen worden uitgebracht. Het aantal aandelen dat ter vergadering is vertegenwoordigd 

is 285.727 en een groot aantal aandeelhouders heeft een volmacht afgegeven aan mevrouw Cremers, 

op grond waarvan op 55.755.702 aandelen stemrecht is uitgeoefend. Het totaal geplaatste kapitaal 

waarvoor stemrecht kan worden uitgeoefend tijdens de vergadering is dus 70,8% (56.041.429 

stemmen). 

 

Verder deelt de Voorzitter mede dat: 

(i)  Besi EY voor doeleinden van de vergadering heeft ontheven van haar geheimhoudingsplicht,  

(ii) de heer Van Es gehouden is om een eventuele materiële onjuiste verklaring die ziet op de 

jaarrekening 2024 of op de door EY verstrekte goedkeurende accountantsverklaring, te laten 

corrigeren, en 

(iii)  de heer Van Es de door EY verrichte werkzaamheden en de door EY verstrekte goedkeurende 

accountantsverklaring nader zal toelichten waarbij hij tevens in zal gaan op de relevante 

procedures die daarbij in acht zijn genomen. 

 

De Voorzitter licht toe dat de goedkeurende accountantsverklaring op pagina’s 248 tot en met 254 van 

het jaarverslag 2024 te vinden is.  

 

De Voorzitter geeft het woord aan de heer Van Es. De heer Van Es geeft aan dat EY de volgende drie 

elementen heeft beoordeeld; (i) de controle van de jaarrekening, (ii) de sustainability informatie zoals 

het ESG-beleid en (iii) of de informatie die is opgenomen in het jaarverslag consistent met hetgeen in 

de jaarrekening is opgenomen. Bij alle drie de punten heeft EY een iets andere verantwoordelijkheid 

en geeft EY dan ook een iets andere opinie af.  
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Voor wat betreft de controle van de jaarrekening, daarop heeft EY een goedkeurende controle 

verklaring verstrekt. Er bevinden zich dus geen materiële onjuistheden in de cijfers. EY maakt bij haar 

controle gebruik van accountants over de hele wereld. EY doet een risicoanalyse van de cijfers. Voor 

Besi is omzet een belangrijke factor en daar heeft EY zich op gefocust waarbij de omzetcontrole 

geheel vanuit Nederland is gedaan, want daarmee is er zicht op de omzet vanuit de gehele wereld. 

Met vrij grote steekproeven kijkt EY of er sprake is van de juiste afgrenzing en hierop heeft EY geen 

bevindingen gehad, hetgeen positief is. 

 

Voor wat betreft de niet financiële informatie, de zogenaamde sustainablity information, geeft EY een 

limited assurance report, een beperkte mate van zekerheid. Dit heeft ook te maken met het feit dat 

het een geheel nieuw rechtsgebied is dat nog uitgekristalliseerd moet worden. 

 

Voor wat betreft het derde onderdeel moet EY vaststellen dat Besi voldaan heeft aan haar wettelijke 

verplichting de jaarrekening toe te lichten en dat er geen tegenstrijdigheden zijn tussen de jaarrekening 

en het bestuursverslag. EY heeft hier geen materiële inconsistenties ontdekt. 

 

De heer Van Es geeft de Voorzitter weer het woord en de Voorzitter vraagt de zaal of er vragen zijn. 

 

De heer Dekker (particulier) heeft een vraag over een sterke stijging in de Swiss tax credits van 10 

naar 28 miljoen en vraagt de accountant dan wel de Vennootschap wat daar de oorzaak van is.  

 

De heer Blickman geeft aan dat in Zwitserland de belastingdruk langzaam toeneemt. Er is een 

belastingverhoging op komst en om deze verhoging te spreiden is er een overgangstegemoetkoming 

opgenomen. De heer Van Es voegt hieraan toe dat ook EY van mening is dat dit bedrag afdoende is. 

 

De Voorzitter dankt de heer Blickman en de heer Van Es voor hun toelichting en stelt dan voor om 

over te gaan tot stemming nu niemand in de zaal nog verdere vragen heeft over dit onderwerp. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 

te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.615.583 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.901.310 
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stemmen voor, 912 stemmen tegen en 139.207 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat het 

voorstel is aangenomen en dit betekent dat de jaarrekening 2024 is vastgesteld.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt.  

 

4.  DIVIDEND 

 

Dit agendapunt bestaat uit twee onderdelen.  

 

4A.  RESERVINGS- EN DIVIDENDBELEID 

In overeenstemming met de Corporate Governance Code gaan we nu over naar een toelichting op het 

reserverings- en dividendbeleid van de Vennootschap. 

 

Bij de jaarlijkse overweging om dividend uit te keren baseert de directie zich op (i) het behaalde en 

verwachte financiële resultaat, zakelijke vooruitzichten, de liquiditeits- en financieringsbehoeften van 

Besi, de dan geldende marktvooruitzichten en Besi’s strategie, marktpositie en acquisitiestrategie, en/of 

(ii) een uitkeringsratio van 40-100% van Besi’s nettoresultaat, met een aanpassing als de voornoemde 

factoren onder (i) daar aanleiding toe geven.  

 

De heer Burgers (particulier) merkt op dat hij graag zou zien dat bij dit agendapunt aandacht wordt 

besteed aan het beleid op het gebied van het aandeleninkoopprogramma. Afgelopen december heeft 

Besi voor het eerst een obligatie uitgegeven. De heer Burgers vraagt zich af wat de visie is van Besi op 

uitkering van cash dividend beleid ten opzichte van het aandeleninkoopprogramma mede in het licht van 

de volatiele beurzen. 

 

De Voorzitter geeft het woord aan de heer Blickman om deze vraag te beantwoorden. Besi heeft jaren 

geleden bepaald dat het netto-cashdividend ongeveer 10% moet zijn, de rest wordt ingekocht op 

Euronext. De inkoopprogramma’s zijn dus gebaseerd op het overschot boven 10% netto-cashdividend. 

Besi is van mening dat op deze manier alle stakeholders tevreden worden gehouden. 

 

De heer Burgers geeft vervolgens nog aan dat hij van mening is dat de inkoopprogramma’s van wezenlijk 

onderdeel zijn voor de uitkeringen die de aandeelhouders tegemoet kunnen zien en zou dit dan ook graag 

bij dit agendapunt behandeld willen zien in de toekomst. De heer Blickman geeft aan het een goed punt 

te vinden en vraagt de Voorzitter dit in overweging te nemen. 
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De Voorzitter geeft aan dit in overweging te nemen voor de toekomst en gaat vervolgens over naar het 

volgende agendapunt. 

 

4B.  VASTSTELLING VAN DIVIDEND 

 

Gezien Besi’s resultaat en kasstroom over het boekjaar 2024, en de huidige kaspositie en de 

marktvooruitzichten, wordt voorgesteld om een bedrag gelijk aan 95% van het nettoresultaat als dividend 

uit te keren. De directie, met goedkeuring van de RvC, stelt voor om het dividend vast te stellen op 2,18 

euro per gewoon aandeel in contanten. 

 

Vanaf 2 mei 2025 zal betaling van het dividend plaatsvinden. Indien het dividendvoorstel wordt 

aangenomen, zullen de gewone aandelen op 25 april 2025 ex dividend noteren en zal de dividend-

registratiedatum op 28 april 2025 worden gesteld.  

 

Dan stelt de Voorzitter voor om over te gaan tot stemming nu er geen verdere vragen zijn. Mevrouw 

Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren te komen 

en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om naar voren 

te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.428.719 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.714.446 

stemmen voor, 294.133 stemmen tegen en 32.850 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel is aangenomen en dit betekent dat het dividend is vastgesteld.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

5.  DECHARGE 

 

Dit agendapunt bestaat uit twee onderdelen. 

 

5A.  DECHARGE VAN DE DIRECTEUR VOOR HET GEVOERDE BELEID 

 

Mede in verband met de voorgaande behandeling van het jaarverslag 2024 en de jaarrekening 2024 

wordt thans voorgesteld de directeur decharge te verlenen voor het door hem in 2024 gevoerde beleid, 
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voor zover van dat bestuur blijkt uit het jaarverslag 2024 en de informatie die aan aandeelhouders wordt 

verstrekt in deze vergadering. 

 

Er zijn geen vragen dus de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. Mevrouw Cremers 

nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren te komen en nodigt 

vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om naar voren te komen. 

Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 53.449.568 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 53.735.295 

stemmen voor, 1.969.722 stemmen tegen en 336.412 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel is aangenomen en dit betekent dat de decharge aan de directeur is verleend.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

5B.  DECHARGE VAN DE COMMISSARISSEN VOOR HET GEHOUDEN TOEZICHT 

 

Mede in verband met de voorgaande behandeling van het jaarverslag 2024 en de jaarrekening 2024 

wordt thans voorgesteld de commissarissen decharge te verlenen voor het door hen gehouden toezicht 

op het in 2024 gevoerde beleid, voor zover van dat toezicht blijkt uit het jaarverslag 2024 en de informatie 

die aan aandeelhouders wordt verstrekt in deze vergadering.  

 

Over de decharge van de commissarissen zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te 

gaan tot stemming. Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te 

stemmen, uit om naar voren te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem 

wensen te onthouden, uit om naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich 

te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 53.378.303 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 53.664.030 

stemmen voor, 2.238.910 stemmen tegen en 138.489 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel is aangenomen en dit betekent dat de decharge aan de commissarissen is 

verleend.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 
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6.  ADVISERENDE STEMMING REMUNERATIERAPPORT 2024  

 

Het remuneratierapport 2024 is te vinden op pagina’s 163 tot en met 178 van het jaarverslag 2024. Het 

remuneratierapport 2024 is opgesteld in overeenstemming met artikel 2:135b BW. Het 

remuneratierapport 2024 zal, zulks in overeenstemming met deze wetgeving, en nadat het eerst 

besproken is door de voorzitter van de Remuneratiecommissie, de heer Bozotti, worden voorgelegd ter 

adviserende stemming. In het remuneratierapport 2024 is o.a. toegelicht hoe is omgegaan met de 

uitkomsten van de adviserende stemming van vorig jaar en volgend jaar zal in het remuneratierapport 

2025 worden toegelicht hoe is omgegaan met de uitkomsten van deze adviserende stemming. 

 

De Voorzitter geeft het woord aan de heer Bozotti die een toelichting op het remuneratiebeleid geeft aan 

de hand van slides.  

 

De heer Bozotti geeft aan dat het basissalaris is toegenomen naar EUR 700.000 in lijn met een 

geleidelijke salarisgroei na een periode van ongewijzigde salarissen tussen 2018 en 2022. De heer 

Bozotti bepreekt vervolgens de short term en long term incentives en dat deze volledig compliant waren 

met het beleid van Besi. 

 

Over het remuneratierapport 2024 zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot 

stemming. Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om 

naar voren te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te 

onthouden, uit om naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden 

van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 21.500.898 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 21.786.625 

stemmen voor, 33.957.512 stemmen tegen en 297.292 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

met 33.957.512 tegenstemmen het voorstel om het remuneratierapport 2024 positief te beoordelen 

onvoldoende steun heeft en daarmee is verworpen. In het remuneratierapport 2025 zal worden toegelicht 

hoe is omgegaan met de uitkomst van deze adviserende stemming.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 
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7.  HERBENOEMING RAAD VAN COMMISSARISSEN 

 

7A. HERBENOEMING VAN MEVROUW ELKE ECKSTEIN ALS COMMISSARIS 

 

De RvC draagt mevrouw Eckstein voor tot herbenoeming als commissaris voor de termijn van vier 

jaar die eindigt onmiddellijk na de Algemene Vergadering van Aandeelhouders in 2029.  

 

Mevrouw Eckstein (1964) werd voor het eerst benoemd in de RvC in 2021. Sinds 28 april 2022 is zij 

voorzitter van de Benoemingscommissie. 

 

Mevrouw Eckstein (60) is momenteel non-executive lid van de board of directors van Jenoptik AG, KK 

Wind Solutions  A/S, Saferoad SHR Holding AG, u-blox Holding AG en ViaCon Group AB. Zij was 

CEO en President van ENICS Group Electronics, een dienstverlenend bedrijf op het gebied van 

elektronicaproductie gevestigd in Zürich, Zwitserland, van 2019 tot en met januari 2023. Daarvoor 

bekleedde ze senior managementposities bij verschillende wereldwijde halfgeleider-, fotonica- en 

elektronicabedrijven in Duitsland, de Verenigde Staten, Frankrijk en Taiwan, waaronder Weidmüller 

Group, Osram AG, Global Foundries, AMD, Altis Semiconductor, Infineon AG en Siemens AG.  

 

In lijn met de Corporate Governance Code en gezien het gewenste profiel van de RvC beveelt de RvC 

herbenoeming van mevrouw Eckstein aan op basis van haar uitgebreide kennis en inzicht op het 

gebied van de halfgeleiderindustrie en toezichthoudende rollen, en de vervulling van haar rol binnen 

de RvC zoals aangetoond tijdens de afgelopen benoemingsperiode. 

 

Mevrouw Eckstein is onafhankelijk in de zin van de Corporate Governance Code en bezit geen 

gewone aandelen in het aandelenkapitaal van de Vennootschap. 

 

Er zijn geen vragen dus de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. Mevrouw Cremers 

nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren te komen en nodigt 

vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om naar voren te komen. 

Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 54.533.583 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 54.819.310 

stemmen voor, 1.189.218 stemmen tegen en 32.901 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 
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daarmee het voorstel is aangenomen en dit betekent dat mevrouw Eckstein is herbenoemd tot 

commissaris.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

7B. HERBENOEMING VAN MEVROUW LAURA OLIPHANT ALS COMMISSARIS 

 

De RvC draagt mevrouw Oliphant voor tot herbenoeming als commissaris voor de termijn van vier jaar 

die eindigt onmiddellijk na de Algemene Vergadering van Aandeelhouders in 2029.  

 

Mevrouw Oliphant (1963) werd voor het eerst benoemd in de RvC in 2021. 

 

Mevrouw Oliphant (62) is een venture capital investeerder en technologie ”veteraan” met significante 

ervaring in de halfgeleider-, halfgeleiderapparatuur- en software-industrie. Momenteel is mevrouw 

Oliphant managing partner bij Serendibite Partners LLC, waar zij expertise levert aan startende 

ondernemingen, Fortune 500-bedrijven en venture capital bedrijven. Daarvoor was mevrouw Oliphant 

CEO van Translarity, Inc., een venture-ondersteunde, geavanceerde probe card startup. Tussen 2001 en 

2016 was mevrouw Oliphant investment director bij Intel Capital, en tussen 1991 en 2001 bekleedde zij 

verschillende functies bij Intel Corporation in de Technology en Manufacturing Group, onder meer als 

supply chain program manager en senior process engineer. Zij behaalde haar PhD in Chemical 

Engineering aan de University of California, Berkeley, waar haar onderzoek zich richtte op 

platingtechnologieën. Momenteel heeft mevrouw Oliphant non-executive posities bij Aehr Test Systems 

(NASDAQ) en USA Thriatlon.  

 

In lijn met de Corporate Governance Code en gezien het gewenste profiel van de RvC beveelt de RvC 

herbenoeming van mevrouw Oliphant aan op basis van haar uitgebreide kennis en inzicht op het gebied 

van de halfgeleiderindustrie en toezichthoudende rollen, en de vervulling van haar rol binnen de RvC 

zoals aangetoond tijdens de afgelopen benoemingsperiode. 

 

Mevrouw Oliphant is onafhankelijk in de zin van de Corporate Governance Code en bezit geen gewone 

aandelen in het aandelenkapitaal van de Vennootschap. 

 

Er zijn geen vragen dus de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. Mevrouw Cremers 

nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren te komen en nodigt 
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vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om naar voren te komen. 

Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 53.150.821 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 53.436.548 

stemmen voor, 2.523.306 stemmen tegen en 81.575 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel is aangenomen en dit betekent mevrouw Oliphant is herbenoemd tot 

commissaris.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het hoofdstuk machtigingen. 

 

8.  MACHTIGINGEN 

 

Dit agendapunt bestaat uit twee onderdelen.  

 

8A.  MACHTIGING VAN DE DIRECTIE TOT UITGIFTE VAN GEWONE AANDELEN EN 

VERLENING VAN RECHTEN TOT HET NEMEN VAN GEWONE AANDELEN  

 

Dit agendapunt strekt ertoe om de algemene vergadering te vragen de directie als bevoegd orgaan aan 

te wijzen en te machtigen om, met goedkeuring van de RvC, te besluiten tot uitgifte van gewone aandelen 

en verlening van rechten tot het nemen van gewone aandelen tot een maximum van 10% van het 

geplaatste aandelenkapitaal van de Vennootschap ten tijde van de machtiging.  

 

In de vergadering van vorig jaar gehouden op 25 april 2024 is de hiervoor bedoelde machtiging verleend 

tot 25 oktober 2025. Besi stelt voor om de hiervoor bedoelde machtiging van de directie te vernieuwen 

en te laten gelden voor de periode van 23 april 2025 tot 23 oktober 2026. Voor alle duidelijkheid, indien 

deze nieuwe machtiging wordt verleend, zal de vorig jaar verleende machtiging niet langer worden 

gebruikt. 

 

Dit voorstel wordt gedaan om de directie in staat te stellen de Vennootschap op een zo efficiënt mogelijke 

wijze te financieren. 

 

Over dit agendapunt zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 
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te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.349.213 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.634.940 

stemmen voor, 373.538 stemmen tegen en 32.951 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel tot machtiging van de directie tot uitgifte van gewone aandelen en verlening van 

rechten tot het nemen van gewone aandelen is aangenomen.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

8B.  MACHTIGING VAN DE DIRECTIE TOT UITSLUITING OF BEPERKING VAN HET 

VOORKEURSRECHT OP GEWONE AANDELEN EN OP RECHTEN TOT HET NEMEN VAN 

GEWONE AANDELEN 

 

Dit agendapunt strekt ertoe om de algemene vergadering te vragen de directie als bevoegd orgaan aan 

te wijzen en te machtigen om, met goedkeuring van de RvC, te besluiten tot uitsluiting of beperking van 

het voorkeursrecht op gewone aandelen en op rechten tot het nemen van gewone aandelen, eveneens 

met inachtneming van het onder 8a. genoemde maximum.  

 

In de vergadering van vorig jaar gehouden op 25 april 2025 is de hiervoor bedoelde machtiging verleend 

tot 25 oktober 2025. Besi stelt voor om de hiervoor bedoelde machtiging van de directie te vernieuwen 

en te laten gelden voor de periode van 23 april 2025 tot 23 oktober 2026. Voor alle duidelijkheid, indien 

deze nieuwe machtiging wordt verleend, zal de vorig jaar verleende machtiging niet langer worden 

gebruikt. 

 

Dit voorstel wordt gedaan om de directie in staat te stellen de Vennootschap op een zo efficiënt mogelijke 

wijze te financieren. 

 

Over dit agendapunt zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 

te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  
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Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.371.763 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.657.490 

stemmen voor, 344.066 stemmen tegen en 39.873 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel tot machtiging van de directie tot uitsluiting of beperking van het voorkeursrecht 

op gewone aandelen en op rechten tot het nemen van gewone aandelen is aangenomen.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

9. MACHTIGING VAN DE DIRECTIE TOT HET VERKRIJGEN VAN GEWONE AANDELEN 

 

Dit agendapunt strekt ertoe om van de algemene vergadering machtiging te vragen om de directie in 

staat te stellen om, met goedkeuring van de RvC, namens de Vennootschap, gewone aandelen in het 

aandelenkapitaal van de Vennootschap in te kopen tot een maximum aantal gewone aandelen gelijk 

aan 10% van het geplaatste aandelenkapitaal van de Vennootschap ten tijde van de machtiging. 

 

Deze machtiging stelt de directie in staat gewone aandelen in te kopen zonder voor ieder inkoop een 

vergadering van aandeelhouders bijeen te hoeven roepen en ziet er onder meer op om de directie in 

staat te stellen aandelen inkoopprogramma’s op efficiënte wijze uit te voeren, onder meer voor 

kapitaalverminderingsdoeleinden. De prijs zal gelegen moeten zijn tussen het bedrag gelijk aan de 

nominale waarde van de gewone aandelen en het bedrag gelijk aan 110% van de beursprijs. Het totale 

aantal aandelen dat mag worden gehouden door de Vennootschap, met inbegrip van haar 

dochterondernemingen, is beperkt tot 10% van het geplaatste kapitaal van de Vennootschap. 

 

Het is een gebruikelijk voorstel op de agenda van beursvennootschappen. Vorig jaar is deze machtiging 

voor een termijn van 18 maanden verleend. Voorgesteld wordt de machtiging opnieuw voor een periode 

van 18 maanden te verlenen, te rekenen vanaf vandaag, 23 april 2025, tot 23 oktober 2026. Voor alle 

duidelijkheid, indien deze nieuwe machtiging wordt verleend, zal de vorig jaar verleende machtiging niet 

langer worden gebruikt. 

 

Over dit agendapunt zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 

te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 



18 

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.142.008 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.427.735 

stemmen voor, 580.484 stemmen tegen en 33.210 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel tot machtiging van de directie tot het verkrijgen van gewone aandelen is 

aangenomen.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van het volgende agendapunt. 

 

10.  VERMINDERING VAN HET GEPLAATSTE AANDELENKAPITAAL DOOR INTREKKING VAN 

GEWONE AANDELEN 

 

Middels dit agendapunt stelt de directie, met goedkeuring van de RvC, voor om het geplaatste 

aandelenkapitaal van de Vennootschap te verminderen door intrekking van gewone aandelen die door 

de Vennootschap worden gehouden. Indien dit voorstel wordt goedgekeurd zal het aantal gewone 

aandelen dat zal worden ingetrokken door de directie naar eigen goeddunken worden vastgesteld, maar 

mag niet meer bedragen dan 10% van het geplaatste aandelenkapitaal per de datum van vandaag. 

Verder kan de intrekking plaatsvinden in één of meer tranches en op tijdstippen die door de directie naar 

eigen goeddunken worden vastgesteld. Een daadwerkelijke vermindering van het geplaatste 

aandelenkapitaal door intrekking van gewone aandelen zal steeds plaatsvinden met inachtneming van 

de toepasselijke bepalingen van de wet en de statuten. Het doel van de intrekking van gewone aandelen 

is het optimaliseren van de kapitaalstructuur van de Vennootschap. 

 

Over dit agendapunt zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 

te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 54.906.833 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.192.560 

stemmen voor, 805.901 stemmen tegen en 42.968 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel tot vermindering van het geplaatste aandelenkapitaal door intrekking van 

gewone aandelen is aangenomen.  

 

De Voorzitter gaat over tot behandeling van de overige agendapunten. 
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11. BENOEMING VAN DE EXTERNE ACCOUNTANT VOOR HET UITVOEREN VAN DE 

 ASSURANCE VAN DE DUURZAAMHEIDSRAPPORTAGE VAN DE VENNOOTSCHAP 

 VOOR HET BOEKJAAR 2025 

 

De verplichting om een accountantskantoor te benoemen voor het uitvoeren van de assurance van de 

duurzaamheidsrapportage van de Vennootschap vloeit voort uit de CSRD. Naar verwachting zal de 

Vennootschap in 2025 aan deze verplichting worden onderworpen, na de omzetting van de CSRD in de 

Nederlandse wetgeving. Aan de Algemene Vergadering van Aandeelhouders wordt voorgesteld om EY 

aan te wijzen om de assurance van de Vennootschap uit te voeren voor de duurzaamheidsverslaggeving 

voor het boekjaar 2025, onder voorbehoud van de omzetting van de CSRD in Nederlands recht. 

 

Over dit agendapunt zijn er geen vragen en de Voorzitter stelt voor om over te gaan tot stemming. 

Mevrouw Cremers nodigt de aandeelhouders in de zaal die tegen wensen te stemmen, uit om naar voren 

te komen en nodigt vervolgens de aandeelhouders in de zaal die hun stem wensen te onthouden, uit om 

naar voren te komen. Geen van de aanwezigen stemt tegen of wenst zich te onthouden van stemmen.  

 

Mevrouw Cremers geeft aan dat er in totaal op dit agendapunt 55.630.062 stemmen voor zijn afgeven 

per volmacht en 285.727 stemmen voor zijn van de aanwezigen. Daarmee zijn er totaal 55.915.789 

stemmen voor, 4.323 stemmen tegen en 121.317 onthoudingen. De Voorzitter constateert dat 

daarmee het voorstel tot benoeming van de externe accountant voor het uitvoeren van de assurance 

van de duurzaamheidsrapportage is aangenomen.  

 

12. RONDVRAAG  

 

De heer Dekker (particulier) refereert aan ASML, en de daar in toenemende mate zichtbare politieke 

problemen. De heer Blickman geeft hier kort maar krachtig aan dat het beleid van Besi heel duidelijk is: 

als Besi bepaalde machines niet aan bepaalde landen mag leveren dan zal Besi dat ook niet doen. 

 

Indien niemand meer een vraag voor de rondvraag heeft, komen wij aan het einde van de Algemene 

Vergadering van Aandeelhouders van Besi. De Voorzitter constateert dat niemand vragen meer heeft. 

 

13.  SLUITING 

 

De Voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid op het hoofdkantoor van Besi, voor de goede en 

terzake doende vragen en wenst iedereen een fijne dag.  


